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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO  

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, realizada na 
Câmara Municipal de Serrana/SP, As 10:00 horas do dia 17 (dezessete) de fevereiro de 
2025. PRESENTE o Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, WALDENOR DE 
ASSIS SILVA e o membro da Comissão FERNANDES DE SOUZA e o Membro da 
Comissão LUIZ  ANTONIO  DO VALLE. Além disso, presente o Chefe de Gabinete Ivanésio 
de Oliveira Santos, cumulando as atribuições da Procuradora em razão de seu 
afastamento. Serão apreciados por esta Comissão os seguintes Projetos: 

1. Projeto de Lei Ordinária (Executivo) n° 1 de 2025 - AUTORIZA 0 EXECUTIVO 
MUNICIPAL A TRANSFERIR RECURSOS FINANCEIROS A TÍTULO DE 
CONTRIBUIÇÃO A ENTIDADE QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS. 

2. Projeto de Lei Ordinária (Executivo) n° 2 de 2025 - AUTORIZA A ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL E SUPLEMENTAR (Aldir  Blanc).  

3. Projeto de Lei Ordinária n° 1 de 2025 - Dispõe sobre a autorização para a criação 
do Centro Municipal de Referência do Autismo e da Pessoa com Deficiência no 
município de Serrana 

4. Projeto de Lei Ordinária n° 2 de 2025 - Dispõe sobre o Programa Servidor Amigo 
do Autista que trata da Capacitação Técnica de todos os servidores do Município 
de Serrana no atendimento As pessoas com o  TEA  - Transtorno do Espectro Autista 

5. Projeto de Lei Ordinária n° 3 de 2025 - INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE 
EVENTOS 0 "JANEIRO BRANCO", MÊS DE CONSCIENTIZAÇÃO PARA A 
SAÚDE MENTAL. 

6. Projeto de Lei Ordinária n° 4 de 2025 - DISPÕE SOBRE A ADOÇÃO DO NOME 
DE JERONYMO LOPES PACHECO, COMO NOMENCLATURA DE VIA PÚBLICA. 

7. Projeto de Lei Ordinária n° 5 de 2025 - ESTABELECE CATEGORIAS 
PRIORITÁRIAS DE VACINAÇÃO DE ANIMAIS DOMÉSTICOS NAS 
CAMPANH S PROMOVIDAS,PELO MUNICÍPIO DE SERRANA. 



Câmara Municipal de Serrana 
R. Armando Padilha, 1, Jardim Boa Vista 

Serrana/SP -- CEP: 14150-000 
(16) 3909-0601 

https://www.serrana.sp.leg.br  - camara@serrana.sp.leg.br  

8. Projeto de Lei Ordinária n° 6 de 2025 - Autoriza o poder executivo a criar o centro 
especializado em hemodiálise e diálise  peritoneal  no município de Serrana, e 

determina outras providências 

9. Projeto de Lei Ordinária n° 7 de 2025 - Cria a Política Municipal de subsídios para 
o transporte público de passageiros e mobilidade urbana e rural e cria o Fundo 
Municipal para Mobilidade Urbana e Rural e dá outras providências. 

10. Projeto de Decreto Legislativo n° 1 de 2025 - Concede titulo de Cidadão 
Serranense ao Senhor  Dr  Leandro da Silva Elias pelos relevantes serviços 
prestados ao Município de Serrana; 

11. Projeto de Decreto Legislativo n° 2 de 2025 - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
BENEMÉRITO AO SENHOR SILVIO CARLOS MISSÃO, PELOS RELEVANTES 
SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE SERRANA. 

12. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°01/2025 - ESTABELECE 0 PROGRAMA 
DE RECUPERAÇÃO FISCAL -  REF  IS, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Referente ao Projeto de Lei Ordinária (Executivo) n° 1 de 2025 - AUTORIZA 0 
EXECUTIVO MUNICIPAL A TRANSFERIR RECURSOS FINANCEIROS A TITULO DE 
CONTRIBUIÇÃO A ENTIDADE QUE ESPECIFICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, a 
comissão manifesta também pela solicitação de informações ao Poder Executivo para que 
informe detalhadamente qual a destinação deste recurso dentro da Entidade Santa Casa 
de Misericórdia e portanto diante do pedido de informações requer que seja sobrestado a 
sua tramitação até o fornecimento das referidas informações. 

No tocante ao Projeto de Lei Ordinária (Executivo) n° 2 de 2025 - AUTORIZA A 
ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL E SUPLEMENTAR (Aldir  Blanc),  conforme exposto 
na ata da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, após o protocolo desta propositura 
houve uma solicitação do Poder Executivo para que a Câmara apresente uma emenda 
para correção de um erro marial, no tocante ao elemento da função programática, a 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação apresentou o pedido de emenda e esta 
Comissão ratifica com a proposta de emenda com a finalidade realizar a adequação e pela 
celeridade na tramitação através do procedimento de emenda, manifestando portanto pela 
devida remessa ao plenário desta, propositura com a emenda proposta por aquela 
Comissão. 
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As Proposituras Projeto de Lei Ordinária n° 1 de 2025 - Dispõe sobre a autorização 
para a criação do Centro Municipal de Referência do Autismo e da Pessoa com Deficiência 
no município de Serrana; Projeto de Lei Ordinária n° 2 de 2025 - Dispõe sobre o Programa 
Servidor Amigo do Autista que trata da Capacitação Técnica de todos os servidores do 
Município de Serrana no atendimento ás pessoas com o  TEA  - Transtorno do Espectro 
Autista; Projeto de Lei Ordinária n° 6 de 2025 - Autoriza o poder executivo a criar o centro 
especializado em hemodiálise e diálise  peritoneal  no município de Serrana, e determina 
outras providências; Projeto de Lei Ordinária n° 7 de 2025 - Cria a Política Municipal de 
subsídios para o transporte público de passageiros e mobilidade urbana e rural e cria o 
Fundo Municipal para Mobilidade Urbana e Rural e dá outras providências, foram retiradas 
pela Autora através do oficio interno 007/2025, portanto a comissão deixa de manifestar 
sobre as referidas proposituras. 

Quanto a propositura PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 01/2025 - 
ESTABELECE 0 PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL - REFIS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, a Comissão corrobora com a proposta de emenda à esta propositura 
com a finalidade de equilibrar a margem descontos de juros e multas, levando em 
consideração a quantidade de parcelas e portanto conclui a Comissão pela remessa ao 
Plenário para deliberação com a emenda proposta. 

E por fim sobre as proposituras: Projeto de Lei Ordinária n° 3 de 2025 - INCLUI NO 
CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS 0 "JANEIRO BRANCO", MES DE 
CONSCIENTIZAÇÃO PARA A SAÚDE MENTAL; Projeto de Lei Ordinária n° 4 de 2025 - 
DISPÕE SOBRE A ADOÇÃO DO NOME DE JERONYMO LOPES PACHECO, COMO 
NOMENCLATURA DE VIA PÚBLICA; Projeto de Decreto Legislativo n° 1 de 2025 - 
Concede titulo de Cidadão Serranense ao Senhor  Dr  Leandro da Silva Elias pelos 
relevantes serviços prestados ao Município de Serrana; Projeto de Decreto Legislativo n° 
2 de 2025 - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO AO SENHOR SILVIO 
CARLOS MISSÃO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 
SERRANA; Projeto de Lei Ordinária n° 5 de 2025 - ESTABELECE CATEGORIAS 
PRIORITARIAS DE VACINAÇÃO DE ANIMAIS DOMÉSTICOS, NAS CAMPANHAS 
PROMOVIDAS PELO MUNICÍPIO DE SERRANA, a Comissão não vislumbra ilegalidade, 
inconstitucionalidade ou vicio de iniciativa, além disso atendem as formalidade legais e 
portanto Requerem a remessa das referidas proposituras para deliberação pelo plenário. 
Nada mais havendo, às 11h00 horas encerram-se as discussões da presente Comissão. 
Esta ata, depois de lida e achada conforme, vai assinada por mim, lvanésio de Oliveira 
Santos, que secretariei  ad hoc,  bem como por todos os presentes. 

MISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
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ZTANTIO-NTOT ALLE (MEMBRO) 

I  

Fiala  

IVANESIOIDE O IVEI 'A SANTOS (CHEFE DE CABINETE) 
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WALDE S SILVA (Presidente) 

FERNAND DE SOUZA (MEMBRO) 
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